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Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение 

Свердловской области

«УРАЛЬСКИЙ КОЛЛЕДЖ БИЗНЕСА, УПРАВЛЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ КРАСОТЫ»
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОГО ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА на лучшую модель, выполненную из нетрадиционных материалов «Снежная фантазия»
для учащихся общеобразовательных школ и студентов профессиональных образовательных учреждений 

Чкаловского района г. Екатеринбурга 

Уважаемые коллеги!
Приглашаем принять участие в районном творческом конкурсе на лучшую модель, выполненную из нетрадиционных материалов «Снежная фантазия» 29 ноября 2019 г. по адресу: г. Екатеринбург, пер. Саранинский, 6, конференц – зал.
Цель Конкурса - создание условий для формирования экологической культуры и пропаганда бережного отношения к окружающей среде, привлечение внимания к проблеме переработки вторичного сырья для создания творческих работ и развития художественно – эстетических способностей у молодежи.

Задачи Конкурса:

- активизация внеучебной деятельности обучающихся;
- развитие творческих способностей студентов и школьников, формирование компетенций по созданию полного образа модели;

- практическое освоение навыков создания коллекций одежды из нетрадиционных материалов;
- воспитание бережного отношения к окружающей среде. Формирование компетенций по использованию различных материалов, в том числе вторичного сырья при изготовлении костюма.

- совершенствование навыков самостоятельной работы и развитие творческого мышления обучающихся;

- формирование и укрепление связей между образовательными организациями г. Екатеринбурга и Уральским колледжем бизнеса, управления и технологии красоты;

Участие в Конкурсе личное (индивидуальное), также возможно коллективное участие в номинациях: Коллекция моделей и Головной убор и аксессуары. 

Для участия в Конкурсе необходимо подать заявку до 22 ноября 2019 года, выслав на электронный адрес topgor75@mail.ru. 

Участие в Конкурсе является добровольным и бесплатным.

Информация по организации и проведению Конкурса размещается на сайте Колледжа www.eppc.ru. За дополнительной информацией обращаться по телефонам: 89617611443 Чекушкин Павел Викторович, начальник социально – педагогического отдела; 8(343) 385-65-45 Топоева Елена Александровна, зав. отделением сервиса и прикладных видов искусств.

Подробная информация о проведении Конкурса прописана в Положении о проведении районного творческого конкурса на лучшую модель, выполненную из нетрадиционных материалов «Снежная фантазия»
Заявка 

на участие в Конкурсе 
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