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Областная научно-практическая конференция
«Художественно-эстетическая подготовка как компонент профессиональной культуры специалистов отельного бизнеса и индустрии красоты»

Цель конференции: обмен опытом и обсуждение проблем подготовки специалистов для отельного бизнеса и индустрии красоты.

Основной круг научных вопросов:

1. Образование в эпоху радикальных «перезагрузок»: в условиях психологических, культурологических и эстетических сдвигов.

2. Историко-культурное наследие и его влияние на развитие сфер гостеприимства и индустрии красоты.

3. Научное искусство: формирование новой трансдисциплинарной области.

4. Методологические основы формирования профессиональной культуры в условиях СПО.

5. Преемственность в образовательных планах СПО и ВПО.

6. Качество услуги как отражение эстетики.

7. Общекультурное развитие студентов и уровень сервиса.

8. Профессиональные компетенции специалистов сферы сервиса и индустрии красоты.

9. Художественно-эстетическая зрелость выпускника школы и учреждений среднего профессионального образования.
10. Социальное партнерство  и развитие художественно-эстетического самосознания студентов.

11. Педагогические технологии формирования художественно-эстетической культуры студента и модернизация образования.

Программа научно-практической конференции

(конференц-зал)

10.00 - 11.00
 Регистрация участников.
11.00 - 11.05
 Открытие конференции - Копылова А.П., директор ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты», к.п.н., заслуженный учитель РФ.
11.05 - 11.15
 «Отражение художественно – эстетической составляющей профессиональной культуры специалиста в общих и профессиональных компетенциях, определенных Федеральным государственным образовательным стандартом» - Корзухина  Н.А., заместитель директора по методической работе, ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».
11.15 - 11.30
«Формирование профессиональных компетенций будущего специалиста сферы гостиничного сервиса» - Тесленко И.В., преподаватель, к.с.н., профессор, ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».
11.30 - 11.40
«Реализация требований ФГОС: маркетинговые исследования для определения требований работодателей к специалисту в области индустрии красоты» - Колычева Н.Н., руководитель РЦ РПО Свердловской области в сфере потребительского рынка.
11.40 - 11.50
«Требования работодателей к специалистам в сфере обслуживания» - Саматова О.В., заместитель директора ГКУ «Екатеринбургский центр занятости».
11.50 - 12.00
«Речевой аспект имиджа как фактор конкурентоспособности работников сферы сервиса» - Калганова С.О., заместитель директора по учебной работе, к.ф.н., доцент, ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».
12.00 - 12.15
«Оценка эстетической составляющей выпускной квалификационной работы  как показатель художественно – эстетической зрелости выпускника среднего профессионального образования» - Сорокоумова О.С., зав. отделением дизайна и декоративно-прикладного искусства; студентка гр.402 (специальность «Дизайн») Снегирева Д., ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».
12.15 - 12.30
«Из опыта организации предпрофильной подготовки: элективный курс “Создание художественного образа”» - Гудина Н.А., преподаватель ГБОУ СПО СО «Каменск – Уральский многопрофильный техникум».
12.30 - 12.45
«Взаимодействие образовательных учреждений СПО и ВПО» - Дорожкин Е.М., первый проректор Российского государственного профессионально – педагогического университета, д.п.н., профессор, действительный член Международной академии наук педагогического образования; Костерина А.Б., директор Института искусств Российского государственного профессионально – педагогического университета, д.ф.н., профессор.
12.45 - 13.00
«Трансляция культуры через практику образования» - Нургалеев Л.Н., директор ГБОУ СПО СО «Нижнетагильский техникум информационных технологий, сервиса и предпринимательства», к.п.н.

ПЕРЕРЫВ 13.00 - 13.40 (обед)

13.40 - 13-55
«Критерии оценки конкурсных парикмахерских работ  и эстетические параметры качества парикмахерских услуг» - Жданова О.А., преподаватель; студентка гр.415 (специальность «Профессиональное обучение») Селюнина Ю., ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».

13.55 - 14.05
«Использование информационно - коммуникационных технологий в художественно – эстетической подготовке специалистов индустрии красоты» - Романова И.Ю., преподаватель ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».

14.05 - 14.20
«Вариативная часть ОПОП «Дизайн»: практикум по работе с полимерными материалами» - Фролова  Н.В., преподаватель ГБОУ СПО СО «Каменск – Уральский многопрофильный техникум».

14.20 - 14.35
«Реабилитация детей с проблемами здоровья посредством искусства фотографии» - Гудина Н.А., преподаватель ГБОУ СПО СО «Каменск – Уральский многопрофильный техникум».
14.35 – 14.45
«Индустрия красоты – отельному бизнесу: эстетический аспект корпоративного стиля» - Завескина З.А, преподаватель ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».

14.45 - 14.55
«Развитие общих и профессиональных компетенций студента СПО средствами искусства» - Антоненко В.В., преподаватель ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».

14.55 - 15.05
«Акмеологическая технология успешного воспитания и обучения» - Скворцов Ю.В., к.н., доцент, ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты».

15.05 – 15.15
Подведение итогов, завершение работы конференции - Калганова С.О., заместитель директора по учебной работе, ГБОУ СПО СО «Уральский колледж бизнеса, управления и технологии красоты», к.ф.н., доцент.
